



В Екатеринбурге прошёл второй этап конкурса художественной самодеятельности Следственного комитета Российской Федерации «Песни Победы», посвящённого 75-летию Победы в Великой Отечественной войне (ФОТО)



Накануне в Екатеринбурге, на базе Уральского государственного педагогического университета, прошёл второй этап конкурса художественной самодеятельности Следственного комитета Российской Федерации «Песни Победы», посвящённого 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. В мероприятии принимали участие сотрудники подразделений Следственного комитета России, дислоцирующихся в Уральском федеральном округе, и члены их семей, которые ранее одержали победу в первом этапе конкурса, проводившегося в следственных управлениях по субъектам УрФО.

В данном творческом мероприятии приняли участие Вероника Лебедева, Анастасия Коробицина (представлявшие Уральское следственное управление на транспорте СК РФ),



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Дмитрий Постников (СУ СКР по Челябинской области), Екатерина Смирнова, Арина и Ульяна Шанины (СУ СКР по Тюменской области), Евгений Лежнев (СУ СКР по Свердловской области), Кирилл Комарских, Виктория Аллаярова и Кирилл Якунин (СУ СКР по Курганской области), Елизавета Мокрушникова (СУ СКР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре).

В качестве компетентного жюри выступили председатель Совета ветеранов следственного управления СК России по Свердловской области Евгений Агафонов, представитель Общественного совета при СУ СКР по Свердловской области Олег Залесский, лауреат Всесоюзных и Всероссийских конкурсов авторской песни Владимир Райков, представитель администрации Орджоникидзевского района города Екатеринбурга Елена Пастухова, доцент кафедры музыкального образования УрГПУ Оксана Москаленко, председатель правления СООО «Инвалидов и ветеранов военных конфликтов «Арсенал» Евгений Мишунин, заведующий научно-методическим центром по военно-патриотическому воспитанию Уральского государственного военно-исторического музея Вячеслав Лобанов и представитель центра гражданско-патриотического воспитания молодёжи УрГПУ Сергей Боровиков.

В ходе конкурса участники исполнили песни военных лет 1941-1945 годов, а также музыкальные произведения, посвящённые Великой Отечественной войне. Так, прозвучали песни «Казачи в Берлине», «Тёмная ночь», «Довоенный вальс», «Когда мы были на войне», «Майский вальс», «Милосердие», «До свиданья, мальчики...», «В землянке», «Хотят ли русские войны».

По итогам состоявшегося второго этапа определены его победители. Ими стали Вероника Лебедева с песней «Казачи в Берлине», Евгений Лежнев, исполнивший «Майский вальс», а также дуэт Виктории Аллаяровой и Кирилла Якунина, под собственный аккомпанемент на баяне исполнивших песню «В землянке». Победители второго этапа будут представлять свои следственные управления СКР на Гала-концерте в Москве.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области



19 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1440835>